

2019年3月26日

各位

会 社 名 カ ド カ ワ 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 松原 眞樹

(コード番号:9468 東証第一部)

問合せ先 執行役員

沖野 総司

(TEL. 0 3-3 5 4 9-6 3 7 0)

子会社の固定資産の譲渡に関するお知らせ

当社は、本日、当社の連結子会社である株式会社ビルディング・ブックセンターが所有する固定資産の譲渡を決定しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 当該子会社の概要

-10 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					
(1)	名称	株式会社ビルディング・ブックセンター			
(2)	本店所在地	埼玉県入間郡三芳町大字竹間沢 315 番地 1			
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 田村 修一			
(4)	主な事業内容	 1. 倉庫・保管業、荷受、梱包業 2. 出版物の荷受、在庫管理、出荷業務 3. 書籍の改装、再生の請負業務 			
(5)	資本金	100 百万円			

2. 譲渡の理由

経営資源の有効活用による資産の効率化を目的として、該当子会社保有の当該資産を売却するものであります。

3. 譲渡する資産の内容

所在地及び資産の内容	譲渡益	現況
東京都文京区本郷五丁目 24 番 5 号 土地 378.54 ㎡ 借地権 49.24 ㎡ 建物 2,968.32 ㎡(延床面積)	1,645 百万円	賃貸用事業不動産

※帳簿価額及び譲渡価額は、譲渡先の要請により開示を控えさせていただきます。

※上記の譲渡益は、譲渡に係る費用等の見込み額を控除した概算額を記載しております。

4. 譲渡先の概要

譲渡先は一般事業法人ですが、譲渡先の要請により公表を控えさせていただきます。なお、譲渡先と当社との間には、特記すべき資本関係、人的関係及び取引関係は無く、また譲渡先は当社の関連当

事者には該当いたしません。

5. 譲渡の日程

(1)	株式会社 KADOKAWA 代表取締役社長による決定日	2019年3月26日
(2)	契約締結日	2019年3月26日
(3)	物件引渡日	2019年4月9日 (予定)

当社は、2019年2月21日開催の取締役会において、2019年6月末日を期限として当該固定資産の 譲渡に係る契約の締結及び詳細条件の決定に関する権限を株式会社 KADOKAWA 代表取締役社長に委 任することを決議し、譲渡について交渉を進めてまいりました。上記取締役会の授権に基づき、今般、 株式会社 KADOKAWA 代表取締役社長の決定により譲渡契約を締結いたしました。

6. 今後の見通し

当該固定資産の譲渡により発生する譲渡益概算 1,645 百万円につきましては、来期 (2020 年 3 月期) に特別利益 (固定資産売却益) として計上する予定であり、当期 (2019 年 3 月期) の業績に与える影響はありません。

以 上